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JEGYZŐKÖNYV

Készült: aPápai Német Nemzetiségi Onkormányzat Képviselőtestületének 2023. április 19-
i ülésén, aYárosháza (Pápa, Fő u. 5.) I. erneleti tárgyalótermében,

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök,
Drabant Ar drás képviselő,

Dr. Benkő ltisztina önkonnányzatt és szervezési osztályvezető,
Dr. Bán Zsőfta köztisztviselő,

Horváth Andrea,
Bdl rrisztiárr Péter a p áp ai Médiacentrum munkatársai.

Bakos Adél elnökhelyettes távolmaradását bejelentette.

Pillemé Fódi Ilona elnök
Köszönti a rnegj elerrteket.

Megállapítja, hogy a nernzetiségi önkorrnányzatülése határozatképes, 2 fő képviselő jelen van.
A testület ülését 9.00 ór,akor megnyitja,

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a rneglrívóbar' jelzetteken kívül val]-e rnás napirendi
javaslatuk.

I(éri a testület állásfoglalását a rrapirenddel kapcsolatban.

A testÜlet 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következ őhatározatothozza:

9/2023. (IV.19.) PNNÖ határozat
A Pápai Nérnet Nemzetiségi Önkormányzat I(épviselőtestülete a
2023. április 19-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint
határozzatneg:

1. Szernélyi ügy
Pápai Járásbíróságra bírósági ülrrökök választásáról szóló
dörrtés
Előadó: Pillerrré Fódi llona elnök

2. Döntés a Die Kleirre Hexe círnű irrteraktív előadás Munkácsy
Mihály Német Nemzetisógi Nyelvok tatő Altatános Iskolában
történő bernutatásának támogatásáről
Előadó: Pillerné Fócli llona elnök

3, Vegyes ügyek
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1. Személyi ügy
Pápai Járásbíróságra bírósági ülnökök váIasztásáról szóló döntés
Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök

Pillerné F'ódi Ilona elnök
Elmondja, hogy nern kívánnak javaslatot tenni a bírósági ülnök személyére.

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászőlása.

Megállapítj a, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs.

Kéri a testület állásfoglalását a határozati javaslattal kapcsolatban.

A testület 2 igenszavazatta| ellenszavazal és tartózkoclás nélkül a következőhatározatothozza:

10/2023. (IV.l9.) PNNÖ határozat
A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a
2023. évi soros ülnökválasztáson nem kíván élni a bírósági
ülnökválas ztás jo gáv aI.

A l(épviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a döntésről
táj ékoztass a P ápa Város Önkormán yzatának Képviselőtestületét.

Határ,idő: azonna7
Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési
osztályvezeíő

2. Döntés a Die Klcine Hexe című interaktív előadás Munkácsy Mihály Német
Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában történő bemutatásának
támogatásáról
Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök

Pillerrré Fódi Ilona elnök
Elmondja, hogy a Kofferrniirclrcrr cl(iadirsok kcretébcrr rlutatjrll< bc ir trrcsót,,rrlclyct 48.000 Ft-
tal tán. ogat az C)ttkortn árly,t,at.

Megkérdezi, hogy a rrapirencldel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászőlása.

Megállapítj a, ho gy kérdés, hozzászőIás, ki egészítés nincs.

I(éri a testület állásfoglalását a határozati javas|attal kapcsolatban.

A testület 2igenszavazatta| ellenszavazatés tartózkoclás nélkül akövetkezőhatározatothozza,.
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ttlzOzs. ov.t9.) pNxÖ tratározat
A P ápai Német Nernzeti sógi Önkormá ny zaí Képvis előtestül ete a
Die kleine Hexe círnű előadás 2023. április 20. napján a
Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános
Iskolában törtérrő megtartására 48. 000 Ft-ot biztosit a2023. évi
költs égvetéséből, a dol o gi költségek előir ány zata terhére.

A l(épviselőtestület utasítja az elrrököt, lrogy a szükséges
intézkedéseket tegye rneg.

Határidő: azonnal
Felelős: Pillerné Fódi Ilona elrrök

Dr. Berrkő l(risztirra ör-rkorrnányzati és szervezési
osztályvezet(5

3. Vegyes ügyek

Pillerné Fódi llona elnök
Elmondja, hogy a Kofferrnárchcn l<erctólrcn l<i)zóllis[<tllások szitrllit,a is t,iLtt clőacllrs, a Tiel
Eulenspiegel című előadásra a Pápai Petőfi Sándor Girnnáziurnban kerül sor a Wunderbar
programsorozatrészeként,Ezta pfogramot szintén 48. 000,- Ft-tal támo gatjaazÖnkormányzat.

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászőlása.

Megáll apítj a, ho gy kérd és, hozzászőlás, ki egészítés nincs,

I(éri a testület állásfoglalását a határozati javaslattal kapcsolatbarr.

A testÜlet 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tarlózkodás nélkül a következ őhatározatothozza:

A Pápai Nérnet Nernzetiségi Onkorrnányzat l(épviselőtestülete a
Tiel Eulerrspiegel círnú előad ás 2023. április 20, napján a Pápai
Petőfi Sándor Girnnáziumban törlénő rnegtarlására 48.000 Ft-ot
biztosít a 2023, évi költségvetésébő1, a dologi költségek
előiányzata terlrére.

A l(épviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a szükséges
intézkedéseket tegye rneg.

Határidő: azonnal
Felelős: Pillerné Fódi llona elnök

Dr. Benkő lGisztirra önkormárryzati és szervezési
osztályvezető

Pilierné Fódi Ilona elrrök
Elrnondja, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez benyújtott 3 pályázat közül a Téli egyházi
Ünnepekre 300. 000, Ft-ot, a Megyei egyházzenei találkoző és nernzetiségi nap elrrevezésű
Pályázatra 600. 000,- Ft-ot nyert az Önkorrn ányzat, A tárnogatói okiratok a szüLséges iratok
becsatolása uíán érkeznek meg. Elrnondja továbbá, hogy a Szépkiejtési Versenyre benyújtott
pályázatot fonáshiányra hivatkozással elutasították, így a sikertelen pályázat valarnint a
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rengeteg, nemzetiségi tagozatosoknak szervezett program miatt a Képviselőtestület úgy döntött,
az idén nem rendezi meg a versenyt.

Kéri a testület állásfoglalását a következőhatározatt javaslattal kapcsolatban:

,,A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2023. május 2, napjára
íervezett Szépkiejtési versenyt nem renclezi meg."

A Képviselőtestület utasítja az elnökhelyettest, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: BakosAdélelnökhelyettes"

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tarlózkodás nélkül a következ őhatározatothozza:

13/2023. (IV.19.) PNNÖ határozat
A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a
2023. rnájus 2. napjára tervezett Szépkiejtési versenyt nem
rendezi meg.

A I(épviselőtestület utasítja az elnökhelyettest, hogy a szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Bakos Adél elnöklrelyettes

pillerrré Fódi Ilona elnök
A Koff'errlliil,cliclr c]iiiLtllistll< kltllcsiirt cltlttltlcl.jat, hogy lrlank llcliktj szcrvezi ezcket a
prtlglarntll<al. [.lzcl< irltcrai<tirl cl(iacllrstll<, nrclyck kiváló nyelll,i fb.jlesztést.jelenterrck a

gyern'ckck szlrmitrtr. YI<lz,,zítlcsr,i, a'ficl ElLrgenspicgel cgy róg islr-rcrt törtórrct, a Dit: kleine l-lcxo
pcdig Irranl< Ilclikti sa.j/tt szcrzetnónye, lnclyct inkribb irltalirrltls isl<oli]rsokrrtrk a.járrlarrrak.

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, további iníbnnáció, amit szükséges megtárgyalni.

Megáilapítja, hogy további kérdés, hozzászőlás, kiegészítés nincs.

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 9.10 órakor bezárja.
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Jelenléti ív

a Pápai Német Nemzetiségi Önkorm ányzat

2023. április 19_i ülésére

>-_...+-]4". (Pillerné Fódi Ilona elnök

Bakos Adél elnökhelyettes

Drabant András képviselő

Meglrívottak:

Dr. Nagy Krisztina jegyző

Dr. Benkő Itisztina osztályvezető

Dr. Bán Zsőfia köztisztviselő

lirr<lruW *uvu*

€nc ku.rc-?n ní u rtrra-

.*.,...j.*#.*

.? a
d\

á21

to,\
|;,4n* &."--!-"^*.- L,,.-* -

í(41-^ (-




